



## BUDGET WOOD OIL



### ΓΕΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Το **BUDGET WOOD OIL** είναι προστατευτικό λάδι για τη συντήρηση και το φρεσκάρισμα σκληρών ξύλων όπως τικ, μαόνι, ιρόκο και άλλα εξωτικά ξύλα. Ιδανικό για έπιπλα κήπου από σκληρά ξύλα. Δουλεύεται εύκολα, διεισδύει και δεν σχηματίζει φιλμ.

### ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Ειδικό βάρος	:	0,84±0,02 Kg/lit
Απόδοση	:	12 – 15 m <sup>2</sup> /lt ανά στρώση ανάλογα με την επιφάνεια.
Αραιώση	:	Έτοιμο προς χρήση.
Κατηγορία VOC	:	«Απορροφώμενες βαφές ξύλου». Τύπος Δ. Οριακή τιμή VOC = 700 gr/lt. Μέγιστη περιεκτικότητα VOC προϊόντος έτοιμου προς χρήση = 605 gr/lt.
Στέγνωμα	:	Επιφανειακά σε 3-4 ώρες. Ο χρόνος στεγνώματας επιμηκύνεται σε κρύες και υγρές συνθήκες.
Επαναβαφή	:	Επαναβάφεται σε 8-12 ώρες. Ο χρόνος επαναβαφής επιμηκύνεται σε κρύες και υγρές συνθήκες.
Αποχρώσεις	:	Άχρωμο

**ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ** : 750ml

**ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΒΑΦΗΣ** : Πινέλο, βαμβακερό πανί

---

Το προϊόν **BUDGET WOOD OIL** παράγεται στην Ελλάδα από τη ΒΕΧΡΩ Α.Ε. Λιοσίων 302, 11145, Αθήνα, Τηλ 210 4816101, [www.vechro.gr](http://www.vechro.gr), για αποκλειστική διάθεση μέσω της Praktiker Hellas Α.Ε. [www.praktiker.gr](http://www.praktiker.gr)



### **ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ**

Καθαρίστε καλά τις επιφάνειες από λίπη, σκόνες, λάδια, υπόλοιπα μούχλας κλπ. Τρίψτε καλά με κατάλληλο γυαλόχαρτο, ιδιαίτερα παλιά ξύλα, και αφαιρέστε τη σκόνη.

### **ΕΦΑΡΜΟΓΗ**

Ανακατέψτε καλά. Εφαρμόστε ομοιόμορφα το προστατευτικό **BUDGET WOOD OIL**. Σε παλαιά καταπονημένα και ασυντήρητα ξύλα εφαρμόστε επιπλέον στρώση. Πέντε λεπτά μετά την εφαρμογή κάθε στρώσης σκουπίστε το επιπλέον υλικό με βαμβακερό πανί. Φροντίστε για τον αερισμό του χώρου.

### **ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ**

Καθαρισμός εργαλείων: Κατά τη διάρκεια της εργασίας διατηρείτε τα εργαλεία υγρά μέσα στο δοχείο ή σε σκάφη με χρώμα. Στραγγίξτε καλά το χρώμα από τα εργαλεία στο δοχείο και καθαρίστε τα αμέσως με διαλυτικό, ζεστό νερό και σαπούνι.

### **ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ**

Θερμοκρασία του χώρου 10–30°C και σχετική υγρασία χαμηλότερη από 80%. Αντίξοες συνθήκες κατά την εφαρμογή μπορούν να αλλοιώσουν τις τελικές ιδιότητες του χρώματος.

### **ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ**

Μετά την εφαρμογή κλείστε καλά το δοχείο. Αποθηκεύστε σε δροσερό και καλά αεριζόμενο χώρο. Προστατεύστε το υλικό από την παγωνιά και την έκθεση στον ήλιο.

### **ΑΠΟΡΡΙΨΗ**

Μην αδειάζετε τα υγρά πλύσης στον υδροφόρο ορίζοντα. Τα υγρά περισεύματα του προϊόντος να μην απορρίπτονται μαζί με τα οικιακά απορρίμματα. Τα άδεια δοχεία πρέπει να απορρίπτονται πάντα κλειστά. Ζητήστε συμβουλές από τον Δήμο ή την Κοινότητά σας.

### **ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ**

Διαβάστε την ετικέτα πριν από τη χρήση. Για αναλυτικές οδηγίες - προφυλάξεις συμβουλευτείτε το Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας του προϊόντος.